



我省出台青少年学生读书行动实施方案 对学生不设硬性指标

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者武永明)甘肃省委宣传部、甘肃省教育厅等八部门日前印发的《甘肃省青少年学生读书行动实施方案》明确,将读书行动与学校教育教学、课后服务活动和学生日常生活紧密结合,推动青少年学生读书行动有效开展。读书行动对学生不设硬性指标,不以考试、“打卡接龙”等方式检验读书数量和效果,不得增加学生、教师及家长负担,坚决克服功利化倾向。

中小学阶段要引导学生加强历史文化、科普知识、法律常识、卫生健康等方面的阅读;大学阶段要引导人文社科类专业学生加

强科技史、科学发展趋势等方面的阅读,理工农医类专业学生加强文学、历史、哲学、艺术等方面的阅读。各地各校要结合各年级学生身心发展特点和认知水平,分学段或年级确定中小学生的阅读内容,制定阅读计划,指导中小学生学习系统阅读、深层次阅读。

实施名家领读行动,邀请科学家、文学家、艺术家等专家学者和 大国工匠、榜样人物等进校园,利用公共文化场所和各类媒体,开展领读指导。实施家庭亲子阅读行动,引导家长重视阅读并提高阅读指导能力,帮助儿童从小养成阅读习惯,涵育家庭阅读风尚。

实施“未来工匠”读书行动,

引导学生学习工匠精神,钻研先进技术,提高技能水平;面向普通 高校学生,实施“书香激荡青春” 读书行动,引导大学生树立家国情怀,提高创新能力,增强报国本领;面向农村中小 学生,实施“我的书屋·我的梦” 读书行动。

学校每学期要在公用经费中按 比例列支购置图书费用,丰富学 生阅读书目。通过3到5年的努 力,使青少年学生读书行动广 泛深入开展,“书香校园”建设 水平显著提高,校外阅读氛围更 加浓厚,广大青少年学生阅读量 明显增长,阅读兴趣、阅读能力 持续提升,为养成终身阅读习惯 打好根基。



《大禹治水》剧照。

大型原创陇剧《大禹治水》 走进故事发生地临夏

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者平丽艳 纪敏)大禹治水“导河于积石”,据专家考证,这里的“积石”就在甘肃临夏。5月8日、9日晚,由甘肃省陇剧院创排的大型陇剧《大禹治水》受甘肃省文旅厅的委派,来到“大禹治水”的故事发生地临夏,在极具民族特色的临夏市中国花儿大剧院,用陇剧的艺术形式生动讲述跌宕起伏的“黄河故事”。至此,陇剧《大禹治水》继在兰州首演、庆阳巡演大获成功后实现“三级跳”。

大型原创陇剧《大禹治水》是我省深入发掘和弘扬黄河文化、讲好甘肃故事、实施陇原文艺高峰攀登工程的具体实践,而大禹治水“导河于积石”的历史记载,为这部剧目提供了“精神内核”。甘肃省陇剧院院长王存说,临夏历史悠久、文化底蕴深厚,“大禹治水”作为上古传说,在这里留有 许多传说中的印迹。“《大禹治水》创排之初,剧组主创多次前往积石山大峡口、积石山博物馆、喇家遗址实地探访,几易其稿,最终将这部剧目搬上舞台。这次回到故事的发生地临夏演出,对于《大禹治水》来说有着特别的意义。”

陇剧是甘肃的独有剧种,经国务院批准列入首批国家非物质文化遗产名录。剧中,除了韵味浓郁的陇剧音乐,独具陇剧艺术特色的表演身段、一唱众帮的“嘛簧”,以及以陇东皮影戏手法营造的“月下婚礼”场景,都让临夏观众充满了新鲜感。“我是第一次看陇剧,故事很震撼,其中月下婚礼的剪影浪漫唯美,给我留下了深刻的印象!”一位临夏观众对记者说道。

这场高校毕业生夏季双选会 5月19日在兰州文理学院举行

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者武永明)为促进高校毕业生高质量充分就业,搭建用人单位来校招聘平台,服务用人单位招聘需要,由甘肃省人社厅、甘肃省教育厅主办的“2023年全国大中城市联合招聘高校毕业生暨兰州文理学院2023届毕业生夏季双选会”,将

于5月19日10:00-14:00在兰州文理学院南校区安亭广场举行。

此次双选会参会单位提供营业执照(副本)复印件、单位介绍信、经办人身份证复印件、招聘简章(以上材料复印件需加盖单位公章),并登录甘肃人才网(www.gszaopin.com)注

册发布招聘岗位信息,企业参会报名截止时间为5月17日。

求职者可在活动当天前往招聘会现场参加招聘活动;也可通过PC端或手机端登录甘肃人才网(www.gszaopin.com),向参会的用人单位在线投递简历、在线预约职位,活动当天现场洽谈。

福彩新闻

甘肃多地福彩中心 “五一”假期营销活动精彩纷呈



“购车嘉年华·福彩刮回家”活动现场。

为进一步扩大福利彩票公益品牌影响力,提升甘肃福利彩票在甘肃彩民中的知名度,增强福利彩票在年轻群体中的关注度和吸引力。“五一”假期全省多地福彩中心以多种形式开展了福利彩票“刮刮乐”户外营销活动。

4月29日,省福彩中心与兰州市福彩中心联合开展的“购车嘉年华·福彩刮回家”即开票地推活动亮相第十二届甘肃国际车展。不少市民驻足福彩展位,体验着福利彩票“随手公益 一起造福”的快乐,这一场景也成为车展上一道靓丽的风景线。

甘肃福彩特在本届车展现场设立两个展区,分别为福利彩票文化区,将刮刮乐通过全息投影别样展示,吸引来往人群的关注和目光;另一展区为福彩即开票互动销售区,旨在让观众市民亲身体验福彩魅力,在刮票的同时还能收获互动好礼,电锅、三炮台、雨伞、环保袋……幸运与惊喜同在,福彩展区不时传来阵阵欢笑!

“我是来看车的,被福彩展位吸引了。”市民刘先生一边刮彩票

一边说,“平时也会去买一两张试试运气,对福彩公益也有了解,在娱乐的同时还能做好事,何乐而不为呢。”

29日下午,兰州知名网红“云朵他哥”携有着从事20多年福利彩票销售经验的母亲来到福彩展位进行打卡体验,在体验快乐刮彩的同时与粉丝直播分享阳光福彩、公益福彩,以及福利彩票紧跟时代潮流的发展变化,将福彩宗旨传递给了更多人。在一个小时的直播中,有9000+的观众观看,获得3.6万点赞。

同时,在水、酒泉、武威等市州,也开启了各式各样的刮刮乐促销活动:天水福彩开展“福彩+商场”和“丁香文化旅游周”跨界营销活动,结合本地特色优势,彰显了福利彩票“多人少买、寓教于乐”的

销售理念,实现品牌落地公益推广和即开票销售活动“双推进”。酒泉福彩在敦煌市、玉门市、瓜州县、金塔县,连续五天开展户外促销活动,积极宣传福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,以及彩票相关知识,获得了良好的宣传效果。武威福彩在两个直营店同时开展户外公益宣传销售活动,既丰富了市民的假日活动,也增强了市民对福利彩票事业的了解。

接下来,甘肃福彩将着力抓重点、补短板,以增强营销宣传积极拓展销售渠道为切入点,开展喜闻乐见、形式多样、满足群众购彩需求的地方特色营销活动,扩展活动范围,加大营销力度,优化购彩群体结构,守正创新,凝心聚力,努力谱写甘肃福彩高质量发展新篇章。

兰州市福彩中心荣获 “2022年度全国即开型福利彩票 销售亿元城市单位”称号

近日,中国福利彩票发行管理中心发布2022年全国即开型福利彩票销售十强城市及销售亿元城市单位名单,兰州市福彩中心荣获“2022年度全国即开型福利彩票销售亿元城市单位”称号。

2022年,面对彩票政策调整、疫情影响的严峻形势,兰州福彩迎难而上,多措并举,积极配合省福彩中心多次开展营销活动,不断拓展销售渠道,努力推进即开票销量,全年销售即开型彩票1.04亿元,连续两年销量达到“亿元+”。

近年来,兰州福彩不断创新销售模式,推动福利彩票进车展、进商场、亮相黄河风情线,使福彩公益事业的种子撒满金城。下一步,兰州福彩将再接再厉、再创佳绩,为全市社会福利和福彩公益事业做出更大的贡献。

“五一”假期首日 兰州彩民斩获双色球一等奖

“五一”假期,双色球大奖来势汹汹,在金城兰州遍地开出幸运之花。4月30日,“五一”假期第一天,福彩双色球第2023048期开奖,兰州一彩民率先登场斩获当期1注一等奖和多注中、二等奖,中奖总金额高达592万多元,大奖花落兰州市城关区陇西路15号62012263号销售站。

据了解,双色球头奖出自一张复式票,包揽了1注一等奖、12注三等奖和15注四等奖。集万千幸运于一身的大奖得主还未现身,62012263号销售站销售人员王女士(化姓)已经抑制不住激动的心情说道:“我预感很强烈,总觉得这几天要出奖,万万没想到居然是个

双色球一等奖!”
为福彩事业奉献了大半个青春,到如今周围工作居住的彩友都成了店里的常客,成为朋友,这也使得王女士每天都在繁忙中充实度过,经常会有忙不过来的时候。而在她看来,这样忙碌的生活充满意义,正是这样的忙碌让每个普通人都能体会到福利彩票“随手公益、一起造福”的理念,让人们感受到福利彩票是充满爱心、慈善、幸运、健康和快乐的光荣事业!

当被问到现在最想说的话时,王女士瞬间回归彩民的职业本能,她表示希望幸运得主能快些接受这份爱的回报,及时兑奖,不要让好运落空。